

塞满排污管道的青草、石块、木板,诉说着怎样的“病因”? 请看—— “最堵排污管道”的伤痛

□记者 李砾瑾 实习生 谢森
通讯员 贾光明 文/图

11日20时许,西工区环卫路一带弥漫着下水道里秽物的臭味。在环卫路6号院,记者看到污水已经漫过了道牙,一台大型管道疏通车正在作业。

在打开的污水观察井旁,市政工人正在用高压水龙冲刷着管道堵塞物。(如图)市市政建设集团公司养护部经理崔义军说,经过三天的排查,工人们终于找到了堵塞点。

据悉,堵塞点所属管道蜿蜒洛河北岸数公里,除了管道自身“老迈”,还有多种人为因素导致其频频堵塞。



滋生了许多其他问题。一般来说,两个观察井的距离最多为50米,可这条管道上观察井之间距离达到100米,因为管道上几乎都是楼房。这样一来,不仅市政部门维护难度增大,而且一旦管道发生堵塞,疏通起来难度也颇大。

揪出“真凶”: 堵塞物竟是人为丢弃的

昨日上午,在环卫路6号院内,市政工人已经把污水管道挖开,清出部分堵塞物。

在清理出来的堵塞物中,有大量的青草、编织袋、石块,甚至还有一米多长的木板和旧衣服,市政工人用一辆小型运输车拉了两车还没有运完。

这些生活污水里不应该出现的废弃物,正是造成管道堵塞的“真凶”。经过市政部门排查,这些垃圾是从上游观察井里冲下来的。

据了解,管道沿线分布了数块菜田,由于污水中富含有机物,所以部分菜农就用污水浇地。有人把污水观察井井盖打开,用木板等物堵住管道,使污水外翻,这样一来,一些垃圾就会随之进入主管道。

崔义军说,除此以外,还有一些人会随意往污水观察井里倾倒杂物。

善意提醒: 市政设施需要大家爱护

由于堵塞严重,清理堵塞点的工作困难重重,截至昨日17时,市政工人仍在现场忙碌着。市政部门认为,一个堵塞点的背后是长长的排污管道,如果问题得不到根本解决,可能会出现更多的堵塞点。

崔义军提醒广大市民要增强环保意识,不向观察井内乱丢废弃物,自觉维护市政设施,共同维护良好的生活秩序。

居民遭殃: 小区被污水浸泡7天

11日,本报曾就热力西街关林工商局家属院的污水问题做过报道,该家属院污水外溢已经7天了。据了解,市政部门在环卫路6号院的疏通工作就是为了让热力西街不再污水泛滥。这究竟是怎么回事呢?

崔义军说,这条污水主管道始建于20世纪五六十年代,管道铺设好时上面全都是菜田,所以管道压力很小,负荷量还不到30%。随着城市的发展,管道沿线建起了越来越多的楼房,这一带也成了市民聚居区,平时管道负荷量就在60%以上,高峰时经常达到80%以上甚至满负荷。

鉴于此,这条污水主管道也成了掩埋在建筑物下的管道,不仅负荷量跟不上居民的生活需求,还

填张表就能享受多项免费服务?

市医改办:纯属“忽悠”,老年人要当心

□见习记者 王文斌

不仅可以免费领到钙片,填的表通过审批后还能享受到多项免费服务。如此从天而降的好事,让家住西工区的韩先生心生疑惑。昨日,他致电本报热线66778866,讲述了事情的来龙去脉。

一周前,忽然有人拨打韩先生家中座机。对方声称是“新医改调查组洛阳救助站”的工作人员,询问韩先生是否了解新医改的政策及心脑血管疾病报销等问题。韩先生表示不太清楚,这名工作人员就邀请韩先生到火车站宝龙大厦8楼808室听讲座。

韩先生到了现场发现,808室已经坐了二十几位老年人。

现场的工作人员多为20多岁的女孩子,一名青年男子负责现场讲解。该男子先和在场的老年人

闲聊了一会儿,之后开始播放一部讲述如何预防心脑血管疾病的宣传片。

影片播放完毕,现场的工作人员给每位老年人发了一张表,让他们填写姓名、住址、病史、身份证号等个人信息。之后,工作人员给每位老年人免费发放了一盒钙片。

现场的工作人员称,他们这样做并非出于商业目的,到场的老年人以后每两个月还可以领一盒钙片;如果老人们填的表通过审批,老人以后还能享受更多免费项目。11日,对方多次给韩先生打电话,称韩先生填的表已通过审批,要求对韩先生进行家访。韩先生对此十分疑惑,就一直推拖,并未让对方上门。

那么,这个“新医改调查组洛阳救助站”到底是怎么回事呢?昨日上午,记者到宝龙大厦一探究竟,

可808室大门紧锁,保安和同楼层其他租户对其一无所知。而在该大厦一楼的标示牌上,808室的租用者标示为“河南省科学院金豫公司洛阳站”。经网络查询,该公司主要生产各种医疗用品、保健品及各种管理系统。

听到“新医改调查组洛阳救助站”这个名称,市医改办的工作人员也是一头雾水,表示从未听说过这一组织。该工作人员解释说,新医改是对医疗卫生体制进行的改革,即使是调查,也应是对社会卫生资源的调查,而不是单单针对老年人的健康状况进行调查。

该工作人员说,韩先生等老年人遇到的并非真正的调查组,而可能是某些人打着“调查组”的旗号,目的是推销药品或者保健品。他提醒老年人切勿听信这些人的“忽悠”。

交警部门明确表示—— 车牌“隐身”抓住重罚

□见习记者 马毓黎 记者
赵玉杰 实习生 万龙彪

一种印有数字或字母、用于改变车牌号的长方形贴纸,受到不少车主“青睐”,贴上它,能让车主逃避因交通违法而受到的处罚。交警部门虽对此进行过清查,但在一些洗车店里,至今仍有出售这样的贴纸。洗车店为何敢“顶风作案”?

一经见报 最高奖5000元券

**24小时
新闻热线**

66778866

奖励标准:
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间:
周一至周五上午9:00-11:00

领取地点:
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

商家 车主有需求,我们就敢干

12日下午,记者在新区几家洗车店走访时发现,曾一度消失的车牌贴,又出现在洗车店的货架上。

据某洗车店老板介绍,这种被称作车牌贴的贴纸,花5元就能买一对,很受车主“青睐”。尽管前段时间交警查得很紧,但由于车主对其很感兴趣,他们就偷偷摸摸地上货了。

在记者问及车牌贴的伪装效果时,该洗车店老板表示,离得远看不出来,走近了肉眼就能分辨出来。

记者临走时,老板还推荐一种“换牌器”,说是这种“换牌器”的伪

装效果比车牌贴要好得多。安装这种换牌器时,需要更换铁质车牌架,之后,在车牌上安装带有磁铁的固定螺丝,换牌时,只要用力一拉就能卸下车牌进行更换。

在另一家洗车店内,记者也发现货架上挂有车牌贴。店老板介绍说,她卖的车牌贴与一般的车牌贴不太一样,具有反光功能,被电子眼拍到的影像非常模糊,所以价格比一般的车牌贴贵,要10元才能买到一对。今年花会期间,这些车牌贴都“卖疯”了,现在来买的人也不少,大多是一些新手来买,老司机偶尔也会光顾。



车主 偶尔用一回,想逃避处罚

记者在滨河南路某小区采访时,不少车主表示不知道车牌贴是啥东西,也没用过。而有些车主很坦然地说用过车牌贴,但只是

偶尔使用,在市区一般不用,多是在高速路上或到外地时用,目的是为了以防被电子眼拍到自己的交通违法行为。

交警 违法“隐身”,抓住重罚

市交警四大队的郭警官表示,按照现行相关法律规定,车主使用车牌贴的行为属于变造机动车号牌。根据具体情况,使用车牌贴的车主将会被罚款200元~2000元,还要记6分。在此,郭警官建议广大车主,不要使用这种车牌贴。

热线新闻

鑫融基担保

中国担保100强

热线 64958703 64958710